

Выставка детского рисунка «Рождественская открытка»

Череда зимних праздников продолжается... Помимо Нового Года впереди не менее волшебные и сказочные праздники Рождества Христова и Крещения.

Рождество Христово – один из самых загадочных и любимых в народе, это день чудес и прощений, когда вспоминается всё доброе и хорошее. Такой богатой истории, пожалуй, нет ни у одного другого праздника.

4 января в отделе ст. Лозновской МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена выставка детского рисунка «С праздником Рождества!». В России первые рождественские открытки стали появляться к концу 1890-х годов, на которых изображались храмы, ангелы, зимний пейзаж, семейные сцены у рождественской ёлки.

Учащиеся 4-8 классов подготовили на выставку красочные рисунки, которые наполнены светом, тайной, верой в сказку.

Предлагаем всем читателям полюбоваться творчеством ваших детей, чтобы окунуться в мир волшебства рождественской сказки!

Выставка действует с 4 по 15 января.